

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении регионального конкурса преподавателей информатики и ИКТ муниципальных общеобразовательных школ, участвующих в подготовке абитуриентов для Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета по приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики

1 Настоящее Положение регламентирует процедуру и порядок проведения регионального конкурса преподавателей информатики и ИКТ муниципальных общеобразовательных школ (далее - Конкурс), участвующих в подготовке абитуриентов для Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета по приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики.

2 Организатор Конкурса: ректорат ФГБОУ ВПО «Комсомольский-на-Амуре государственный технический университет» (далее – КнАГТУ).

3 Цели и задачи Конкурса:

Основными целями проведения Конкурса являются:

- повышение престижа технического образования среди выпускников общеобразовательных школ региона;
- повышение уровня подготовки абитуриентов, поступающих в КнАГТУ на обучение по направлениям подготовки и специальностям инженерно-технического и естественнонаучного профиля;
- формирование у учащихся гражданственности, патриотизма, воспитания чувства уважения к малой Родине.

Задачи конкурса:

- распространение педагогического опыта преподавания информатики и ИКТ, направленного на формирование у обучающихся устойчивой мотивации к получению инженерного образования;
- выявление интересов, склонностей и способностей учащихся выпускных классов к научно-техническому творчеству и дальнейшая реализация их интеллектуального потенциала путем привлечения к участию в предметных олимпиадах и к обучению в школе «Технологии будущего» Технопарка КнАГТУ.

4 Организационное обеспечение Конкурса осуществляет Оргкомитет, сформированный ректоратом КнАГТУ.

Адрес Оргкомитета конкурса: 681013, г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 27, каб. 122/3, Управление довузовской подготовки и формирования контингента студентов КнАГТУ.

Телефон: (4217) 24-11-36

Для подведение итогов Конкурса и определения его победителей создается Жюри конкурса, в которое входят: декан Факультета компьютерных технологий КнАГТУ (председатель жюри), заведующие кафедрами прикладной математики и информатики, информационных систем, информационной безопасности автоматизированных систем, а так же ведущие преподаватели указанных кафедр.

Решения жюри протоколируются и считаются принятыми простым большинством голосов. При равенстве голосов голос председателя жюри считается решающим.

5 Состав участников Конкурса.

Конкурс проводится среди учителей информатики и ИКТ выпускных классов муниципальных общеобразовательных школ города Комсомольска-на-Амуре, Амурского, Солнечного, Комсомольского, Советско-Гаванского и Ванинского муниципальных районов, активно участвующих в подготовке выпускников, планирующих поступление в КнАГТУ на обучение по направлениям подготовки и специальностям инженерно-технического и естественнонаучного профиля.

Настоящим положением устанавливается минимальное число выпускников, подготовленных преподавателем – участником конкурса и зачисленных в КнАГТУ на очную форму обучения по результатам Единого государственного экзамена 2015 года по информатике и ИКТ: не менее четырех выпускников.

6 Порядок участия в Конкурсе

Заявка об участии в Конкурсе (Приложение 1) подается в Оргкомитет (prkom@knastu.ru) от лица руководителя образовательного учреждения.

Количество педагогов, заявляемых на участие в Конкурсе от образовательного учреждения, не ограничено.

Участники конкурса представляют в Жюри методические разработки, методики и технологии преподавания информатики и ИКТ (из опыта работы), УМК элективных курсов, презентации, видеофайлы с демонстрацией фрагментов учебных занятий, самоанализ проведенных уроков, иное – по усмотрению конкурсантов.

Указанные материалы участники Конкурса направляют по адресу prkom@knastu.ru.

При отправке материалов в электронной форме в том случае, если размер приложенных к письму файлов превышает объем, допустимый при отправке электронного сообщения, указанные файлы следует разместить в электронном хранилище (Google Диск, Яндекс.Диск и т.д.). При этом в письме необходимо указать ссылку на хранилище файлов.

Требования к конкурсным материалам:

- файлы с текстовыми материалами должны быть в формате, распознаваемом программой MS WORD. Текстовые материалы должны содержать титульный лист, на котором должно быть указано: наименование образовательного учреждения, фамилия, имя и отчество конкурсанта, номинация конкурса.

Формат страницы А4, шрифт Times New Roman, 12 кегель, интервал – 1,5;

Презентации предоставляются в формате, распознаваемом программой MS PowerPoint.

Изображения предоставляются в формате PDF или jpeg, видеофайлы – формате AVI, DivX, MOV.

Приемная комиссия КнАГТУ передает в Жюри конкурса информацию о количестве абитуриентов, подготовленных участниками Конкурса и зачисленных в университет на очную форму обучения по приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики, а также результаты Единого государственного экзамена указанных абитуриентов.

7 Сроки проведения конкурса.

Конкурс проводится с 23 марта по 31 августа 2015 года.

Заявки на участие в Конкурсе принимаются до 20 апреля 2015 года включительно.

Конкурсные материалы принимаются Жюри конкурса до 15 августа включительно.

Жюри рассматривает полученные работы в течение 20 дней с момента окончания приема конкурсных работ.

Подведение итогов конкурса и представление победителей осуществляется к Дню учителя 05 октября 2015 года.

8 В 2015 году победителям Конкурса устанавливается три премии ректора КнАГТУ в размере:

Первая премия – пятьдесят тысяч рублей

Вторая премия – тридцать тысяч рублей

Третья премия – двадцать тысяч рублей

9 Выплата премий ректора КнАГТУ осуществляется путем перечисления средств на банковские счета, открытые в кредитных учреждениях по месту жительства (регистрации) учителей-победителей Конкурса.

Приложение 1 к Положению о проведении конкурса
Образец заявки на участие в конкурсе

В Оргкомитет регионального конкурса преподавателей информатики и ИКТ муниципальных общеобразовательных школ, участвующих в подготовке абитуриентов для Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета

Заявка

Прошу допустить к участию в конкурсе

1. _____
ФИО преподавателя

Контактный телефон конкурсанта _____

Электронный адрес конкурсанта _____

Классы, в которых осуществляется преподавание по предмету _____

2. _____
ФИО преподавателя

Контактный телефон конкурсанта _____

Электронный адрес конкурсанта _____

Классы, в которых осуществляется преподавание по предмету _____

Дата подачи заявки _____

Руководитель
образовательного учреждения

Подпись

(ФИО)